



PROTOKOLL
5 maj 2021 - kl.10
Zoom
Utbildningsutskottet

Utbildningsutskottsmöte 10

Närvarande ledamöter

Axel Lindberg (ordförande)
Mia Huovilainen
Rebecca Ferding
Sofie Gustafsson

Ständigt adjungerade

Adjungeringar

Ej närvarande ledamöter

Ludvig Strannebjer Melin

§ Ärende	Beslut/kommentar
1. Mötets öppnande	Mötesordförande förklarade mötet öppnat klockan 10.17.
2. Justering av röstlängden	Enligt stadga § 3.6.6. är utskottet beslutsmässigt vid utskottsordföranden och hälften av ledamöternas närvaro (1+2). Utskottet är beslutsmässigt.

AK *SL*
ordf jüs

3. Val av justerare & justeringstid

Sofie Gustafsson kandiderade till justerare.

Utskottet beslutade

att välja Sofie till mötets justerare.

att efter en veckas tid från tillfället protokoll gått ut, finna protokollet färdigjusterat. Justerat protokoll signeras då i sin senaste form.

4. Mötets behöriga utlysande

Kallelse och handlingar ska tillhandahållas senast tre dagar innan mötet äger rum.

Kallelse och handlingar kom ut 2021-04-29.

Utskottet beslutar

att finna mötet behörigt utlyst.

5. Adjungeringar

Inga adjungeringar.

6. Fastställande av föredragningslistan

Utskottet noterar att numreringen i dagordningen är fel.

Axel yrkar på att justera numreringen.

Utskottet beslutade

att bifalla Axels yrkande

att fastställa dagordningen med föreslagen ändring.

7. Föregående mötesprotokoll

Utskottet beslutade

att lägga protokoll för utbildningsutskottsmöte 9 till handlingarna

Bilaga

1) *Utbildningsutskottsmöte 9 SIGNERAD*

Ax Sj
ordf jus

8. Information

- a) VKOU
- b) Studentrepresentanter
- c) Övrig information

Bilaga

6) *Yttrande tillämpningsföreskrifter gällande kursvärdering och kursutvärdering*

a) Information från VKOU

- SFSFUM

SFSFUM har nu genomförts. LUA fick igenom sin motion om att bredda SFS treåriga politiska fokusfrågan till även att omfatta resurstilldelningssystemet och att höja utbildningsanslagen generellt. Andra frågor SFS under nästa år kommer att driva är om studenternas psykiska hälsa, ett hållbarare studiemedelssystem, dimensionering av utbildning och disciplinärenden.

- Anonym tentamen

De salstentamenina som hålls till hösten ska vara anonyma. HT-fakulteterna har inrättat ett projekt för att stötta implementering av dessa och ska under nästa år även arbeta med anonymisering av andra examinationsformer.

- Kursvärdering och kursutvärdering

En revidering av de universitetscentrala föreskrifterna för kursvärdering och kursutvärdering har varit ute på remiss. HTS har fått möjlighet att avge ett yttrande till HT-fakulteternas remissvar. Yttrandet går att se i bilaga 6.

- Kursombud

VKOU och kårordförande har börjat prata lite med fakultetsledningen och prefekterna om att samarbeta lite mer kring valet av kursombud.

- Eventuell förändring av

HT-fakulteternas kvalitetsdialoger

Av lite olika anledningar har ett förslag om att förändra lite i HT-fakulteternas plan för kommande års kvalitetssäkringssystem. I princip att pausa kvalitetsdialogerna nästa år för att hinna ikapp.

b) Information från studentrepresentanter

Inga studentrepresentanter närvarande

c) Övrig information

Ingen övrig information

AX *SK*
ordf jus

9. Val av vice ordförande

Mia Huovilainen kandiderade till vice ordförande för Utbildningsutskottet

Utskottet beslutade

att välja Mia Huovilainen till vice ordförande för Utbildningsutskottet återstoden av verksamhetsåret 2020/2021

10. Institutionsstyrelsepunkt

Bilaga:

2) *PM - Utvärdering institutionsstyrelserepresentanter ständigt adjungerade i UU*

Utskottet är positiva till att studentrepresentanterna i institutionsstyrelser är ständigt adjungerade i UU. Det är givande att höra vad som händer på institutionerna och kan inspirera till projekt som kan stötta studentrepresentanternas arbete. Det är lite av ett "ge och ta"-förhållande i arbetssättet, därför önskar Utbildningsutskottet att studentrepresentanterna prioriterar UU-mötena lite mer.

Kanske kan be studentrepresentanterna om skriftliga rapporter om de inte kan närvara, så att Utbildningsutskottet ändå kan få koll på det som händer på institutionerna.

Utskottet ansåg ärendet behandlat

11. Projekt: Pandemins påverkan på utbildningen.

Bilagor

3a) *Arbetsdokument - Pandemins påverkan på utbildningen*

3b) *Sammanställning av enkätsvaren*

3c) *Pandemins påverkan på utbildningen (Responses)*

3d) *Digitaliseringens påverkan på utbildningen*

3e) *Diagram till UU-rapport*

Utskottet gick igenom kommentarerna i rapporten, putsade till den och tog fram en framsida.

Axel yrkar på att fastställa rapporten Pandemins påverkan på utbildningen med redaktionella ändringar.

Utskottet beslutade

att fastställa rapporten *Pandemins påverkan på utbildningen* med redaktionella ändringar.

Ax
ordf
jus

12. Guide till studentkåren för
HT-fakulteternas personal

Bilaga

4a) *PM - Guide till HTS*

4b) *Guide till HTS*

Axel yrkar på att bordlägga punkten

Utskottet beslutade

att bifalla Axels yrkande

13. Utbildningsutskottets framtida arbete

Bilaga:

5) *Utbildningsutskottets framtida arbete*

Axel yrkar på att bordlägga punkten

Utskottet beslutade

att bifalla Axels yrkande

14. Övrigt

Nästa mötestid bestäms senare på doodle.

15. Mötets avslutande

Mötesordförande förklarade mötet
avslutat kl 12.13

Axel Lindberg
Ordförande & sekreterare

Sofie Gustafsson
Justerare

AX SL
ordf jus